



Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége

9795 Vaskeresztes, 165/4. hrsz.

Tel.: +36/94-506-835 Fax: +36/94-506-836 Mobil: +36/70-33-99-703

info@vasivizeken.hu www.vasivizeken.hu

Iktatószám: 19/9/2024

2024.11.08- I IB. ÜLÉS HATÁROZATAI

I-16/2024.számú határozat: A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége Intéző Bizottsága megismerte, hogy Gersekarát Község Önkormányzata, mint haszonbérbeadó a Sárvíz-tó halgazdálkodási jogára vonatkozó haszonbérleti szerződést nem kívánja megújítani, ezért az 2025. január 31. napjával megszűnik. A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége Intéző Bizottsága megismerte és elfogadja az előterjesztés mellékletében található megállapodásokat a Szövetség kártalanítására vonatkozóan. Felhatalmazza az elnököt, valamint az ügyvezető elnököt a megállapodások megkötésére és az ügyvel kapcsolatban felmerülő további megállapodások, egyeztetések, intézkedések lefolytatására.

Szavazás végeredménye:

Igen: 15

Nem:0

Tartózkodott: 2

I-17/2024. számú határozat: A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége Intéző Bizottsága megismerte és elfogadta - az elhangzott kiegészítésekkel – a Szövetség horgászvízeire vonatkozó horgászrend módosításokat 2025. január 01-től. *Az elfogadott horgászrendi változások a határozat 1. számú mellékletét képezik.*

Szavazás végeredménye:

Igen: 17

Nem:0

Tartózkodott: 0

I-18/2024. számú határozat: A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége Intéző Bizottsága a MOHOSZ Választmányi döntésekkel összhangban megismerte és – az elhangzott módosításokkal - elfogadta a 2025.évi jegyárakat és a tagság szervezésével kapcsolatos díjakat. Az éves MOHOSZ és Szövetségi hozzájárulás, tagdíj fizetésének az alapja a tagszervezetnél virtuálisan a HORINFO rendszerben értékesített MOHOSZ „ESZH” bélyeg (70 év alatti felnőttek és 15 év feletti ifjúságiak 6000 Ft/horgász, díjmentes: 70 év felett, gyermek, fogyatékkal élő) alapján regisztrált horgászok létszáma. A tagdíjat a 2025. évre érvényes „állami jegyet és fogási naplót” váltó és egyesületi tagságot létesítő regisztrált létszám után kell fizetni és ezzel havonta kell elszámolni. A tagegyesület a Szövetség kérésre köteles adatot szolgáltatni az egyesület mindenkor taglétszámáról az adatkérési felhívásban előírt határidőre és meghatározott bontásban, valamint időszakokra. Az Intéző Bizottság felhatalmazza az elnököt és az ügyvezető elnököt együtt, hogy szükség esetén az IB. utólagos jóváhagyása mellett jelenleg még nem ismert - MOHOSZ előírásokból és/vagy jogszabályváltozásokból eredő - kötelezettségeknek önálló hatáskörben tegyen eleget a tagdíj és egyéb díjak meghatározása során. *A határozat 2. számú mellékletét képezik az előterjesztésben elfogadott díjtáblázatok.*

Szavazás végeredménye:

Igen: 17

Nem: 0

Tartózkodott: 0

I-19/2024. számú határozat: A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége Intéző Bizottsága megismerte és támogatja a Vasi Vizek Legjobb Sporthorgásza elnevezésű megyei versenysorozat helyezés/pontszám rendszerének felülvizsgálatát. Felhatalmazza az elnököt, valamint az ügyvezető elnököt az új pontszámítási rendszerrel kapcsolatos egyeztetések, intézkedések lefolytatására. A decemberi IB ülésen újra kerüljön napirendre a téma és a versenyzők is addig gondolják át újra a végső javaslatukat, hogy 2025.évtől bevezetésére kerülhessen az új rendszer.

Szavazás végeredménye:

Igen: 17

Nem:0

Tartózkodott:0

I-20/2024. számú határozat:

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége Intéző Bizottsága megismerte az O.S. és az O.B. ügyről szóló tájékoztatást és elítél mindennemű negatív és agresszív megnyilvánulást Szövetség halóré, tisztviselője, munkatársai, megbízottjaival szemben. Felhatalmazza az elnököt, hogy 2025. január 01-től a hatályos horgászrendi előírások alkalmazásra kerüljenek az agresszív megnyilvánulást, fenyegetőzést alkalmazó személyekkel szemben.

Szavazás végeredménye:

Igen: 17

Nem:0

Tartózkodott:0

Vaskeresztes, 2024.11.15.


Puskás Norbert
ügyvezető elnök

